



अमृतवाणी
पानी दरिया में हो या
आंखों में गहराई और राज
दोनों में होते हैं।

मुजफ्फरनगर बुलेटिन

संस्थापक : उत्तम चंद्र शर्मा
मो. 94127-10840

रोजाना आपकी सुबह की चाय पर

बिजली चोरी के खिलाफ विशेष
अभियान चलाएगी सरकार :
केशव प्रसाद मौर्य



सूर्योदय : 5:19, सूर्यास्त : 7:15

वर्ष : 51/ अंक : 153

रविवार, 04 जून 2023

ज्येष्ठ, शुक्ल पक्ष, चतुर्दशी

सन्वत् 2080

मूल्य 3 रुपये

पृष्ठ-4

अभी तक तो चोरों का... बिजली चोरी
करते अभियान ही कामयाब है.....

शुक्तीर्थ में गंगा लाने को नया प्रस्ताव बनेगा : मौर्य



मुजफ्फरनगर, 3 जून (बु.)। उप मुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य ने शुक्तीर्थ में गंगा को धारा को लाने के लिए नए सिरे से प्रस्ताव बनाने के निर्देश दिए हैं। उन्होंने लॉन्ग लॉस पर कड़ी नाराजगी जताते हुए कहा है कि जिन स्थानों पर बिजली चोरी ज्यादा है, वहां खासतौर से अभियान चलाया जाए। उन्होंने किसानों के नलकूप कनेक्शन किसी भी स्थिति में न काटने की बात कही।

आज अपने व्यस्त दौर के बीच पत्रकारों से बात करते हुए मौर्य ने कहा कि शुक्तीर्थ प्रदेश ही नहीं देश का बड़ा तीर्थ स्थल है। उन्होंने कहा कि लंबे समय से यहां गंगा को धारा लाने की मांग की जाती रही है। पिछले दिनों वे शुक्तीर्थ गए थे तो वहां भी यह बात रखी गई थी। उन्होंने बताया कि अब प्रशासन को नए सिरे से इस परियोजना का प्रस्ताव बनाकर भेजने को कहा गया है ताकि इस पर आगे काम हो सके। उन्होंने बताया कि समीक्षा बैठक के दौरान उन्हें जिले में कई स्थानों पर भारी लाइन लॉस की जानकारी मिली। इसका कारण जर्जर बिजली लाइनों को बताया गया। ऐसे में जर्जर लाइनों को बदलवाने के साथ बिजली चोरी रोकने के लिए निर्देश दिए गए हैं। उन्होंने बताया कि किसानों से नलकूपों के बिल शासनद्वारा के अनुसार वसूलने के निर्देश के साथ यह भी हदयत दी गई है कि नलकूपों के कनेक्शन किसी भी दशा में न काटे जाएं। उन्होंने बताया कि किसान स्वामिभूमि योजना के तहत छूट किसानों को जोड़ने के लिए अभियान चल रहा है। हर घर नल और जल योजना के तहत गांवों में स्वच्छ पानी की आपूर्ति सुनिश्चित करने के अलावा जहां पाइप लाइन की जरूरत है, वहां बिछाने और जहां मरम्मत की जरूरत है, मरम्मत करने के निर्देश दिए गए हैं। ओवरहेड टैंक और पंपों को भी दुरुस्त करने को कहा गया है। चकमाओं से अवैध कब्जे हटाने को भी कहा गया है। उन्होंने बताया कि एक जून से अमृत सरोवरों को दुरुस्त करने के अभियान के साथ वहां 21 जून को योग दिवस पर योग शिबिर लगाने को कहा गया है। उन्होंने ट्रेफिक विभाग द्वारा ऑन लाइन चालान के नोटिसों को लेकर मिल रही शिकायतों को भी गंभीरता से लेने को कहा। उन्होंने पात्रों को पीएम आवास और आयुष्मान कार्ड उपलब्ध कराने के निर्देश देते हुए कहा प्रेस में पत्रकारों को आयुष्मान कार्ड योजना से जोड़े जाने पर काम किया जाएगा।

► व्यस्त रहा मौर्य का दौरा

► उप मुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य ने कहा जिले में बिजली चोरी रोकने को चलेगा अभियान
► किसानों के नलकूप कनेक्शन नहीं कटेंगे, पत्रकारों को आयुष्मान योजना का मिलेगा लाभ

बाईपास पर रोकी रोडवेज बसें तो यात्री रहे परेशान
मुजफ्फरनगर, 3 जून (बु.)। उप मुख्यमंत्री के दौर के चलते शनिवार को रोडवेज बसें को शहर के बाहर से संचालित किया गया। कई मार्गों पर बसें को शहर के बाहर बाईपास पर रोक दिया जाने से यात्रियों को भारी परेशानियों का सामना करना पड़ा। रोडवेज बस स्टैंड और महावीर चौक पर बस पकड़ने पहुंचे यात्री अंधे से उभर चुके हैं। हालांकि प्रतिबंध वातावरण पर कारों व ई रिक्शाओं को उसी समय रोकना गया जब उप मुख्यमंत्री का कारिफाला वहां से गुजरना था। उप मुख्यमंत्री के दौर के चलते यातायात पुलिस ने महावीर से सुबह दस से चार बजे तक सृजड् चुंगी, सृजड् चुंगी से मीनाक्षी चौक, जानसठ बाइपास से टिकैत चौक तक हल्के भारी वाहनों के संचालन पर प्रतिबंध लगाया था। विभागीय अधिकारियों ने जानसठ, बिजनौर, मुगदवादा मार्ग पर जाने वाली बसें को टिकैत चौक, मेरठ, दिल्ली, शाम्पौर, पानीपत, करनाल, काथला व बडौत मार्ग पर जाने वाली बसें को वहलना चौक, सहारनपुर, रुड़की, हरिद्वार, देहरादून, बरेइला व खाई खेड़ी जाने वाली बस रामपुर तिराहे से चलाई। इसके चलते यात्रियों को परेशानी हुई। ई रिक्शाओं और डगगायार वाहनों के चालकों ने मनमाना किया वसूला।

दो करोड़ रुपये हड़पने के लिये साध्वी की हत्या किये जाने का आरोप

मुजफ्फरनगर, 3 जून (बु.)। शुक्रताल स्थित महाशक्ति आश्रम की संचालिका साध्वी राज राजेश्वरी नंदनी की सदिग्ध मौत के मामले में नया मोड़ आ गया है। जनपद के कई थानों में प्रभारी रहे इस्पेक्टर ने एसएसपी से की गई शिकायत में दो करोड़ रुपये हड़पने के लिये साध्वी की हत्या किये जाने का आरोप लगाया है। इस्पेक्टर अरुण त्यागी जनपद के सिविल लाइन सहित कई थानों में प्रभारी रहे हैं। उन्होंने एसएसपी के नाम दिये प्रार्थना पत्र में बताया कि वे पिछले 13 वर्षों से महाशक्ति पीठ आश्रम की संचालिका साध्वी राज राजेश्वरी नंदनी के अनुयायी हैं। प्रत्येक माह व दो बार आश्रम में आते रहे हैं। आरोप लगाया कि आश्रम में रहने वाला चंदा उर्फ चंद्रमा जनपद कानपुर में लूट, हत्या व गैंगस्टर के मामलों में आरोपी हैं और वर्तमान में जेल से जमानत पर बाहर आया हुआ है। चंदा का भाई मोहक भी हत्या के मामले में लखनऊ जेल में बंद है। इस्पेक्टर के अनुसार आश्रम में अगले माह भगवान श्रीराम की 108 फीट की मूर्ति स्थापित होगी थी, जिसके लिये 2 करोड़ रुपये का चंदा जुटाया गया था। आरोप है कि उक्त चंदा की रकम को हड़पने व अपने अवैध क्रिया कलाओं पर प्रतिबंध लगाए जाने पर चंदा ने प्रकाशानंद व मां शशि के साथ मिलकर माता राज राजेश्वरी नंदनी की 27 मई की रात जहर देकर हत्या कर दी और साक्ष्य मिटाने के लिये शव का अंतिम संस्कार कर दिया, जबकि साधु संतो की मौत के बाद उन्हें समाधि देने की परम्परा है। इस्पेक्टर ने इस मामले में हत्या का मुकदमा दर्ज कराने की मांग की है।

रसम पगड़ी

अत्यन्त दुःख के साथ सूचित किया जाता है कि हमारे पूज्य श्री **अनिल कुमार गोयल जी** का स्वर्गवास दिनांक 25-05-2023, दिन- बुधवार को हो गया है। प्रभु की ऐसी ही इच्छा थी।

रसम पगड़ी आज दिनांक 04-06-2023 दिन-रविवार को निम्न कार्यक्रमानुसार सम्पन्न होगी

ब्रह्मोज दोपहर 12:00 बजे
रसम पगड़ी दोपहर 2:00 बजे

स्थान : मयूट महल, लिंक रोड, गांधी कॉलोनी, मुजफ्फरनगर

प्रतिष्ठान :-
सुमन इंजीनियरिंग एण्ड कैमिकल्स प्रा.लि. बेगराजपुर, मुजफ्फरनगर मो. 9897108988 मो. 9897282876

शोकाकुल :-
सुमन गोयल (धर्मपत्नी) रोहित गोयल-दीपिका (पुत्र-पुत्रवधु) रघुवत गोयल-अनिका (पुत्र-पुत्रवधु) रोहान, अधिराज (पौत्र) आरोही, रिधा (पौत्री)

निवास स्थान :-
190-साउथ सिविल लाइन, बुलेटिन वाली गली, मुजफ्फरनगर।

ईवान हॉस्पिटल
(श्री जयप्रकाश जैन, गावला परिवार)

निःशुल्क हृदय रोग कैंप

हृदय रोग विशेषज्ञ
डॉ. स्वाति शर्मा
एमबीबीएस, एमडी, इंटरनल मेडिसिन, डीएनबी कार्डियोलॉजी

डॉ. सज्जाद मंजूर
एमबीबीएस, एमडी, इंटरनल मेडिसिन, डीएनबी कार्डियोलॉजी

डॉ. अंशुल जैन
एमबीबीएस, एमडी, इंटरनल मेडिसिन, डीएनबी कार्डियोलॉजी

विशेष :-
• इसीजी फ्री
• इको 500 रु छूट
• एंजियोप्लास्टी 3000 रु की छूट
• एंजियोप्लास्टी (रिल का छल्ला) 25000 रु की छूट
• पैसमेकर | इन्टर मॉनिटर | टोपमटी

पेट रोग विशेषज्ञ से परामर्श पाए अब अपने ईवान अस्पताल में

डॉ. नित्यानंद शर्मा
एमबीबीएस, एमडी, डीएनबी गैस्ट्रोएंट्रोलाजिस्ट

आयुष्मान कार्डधारकों के लिये 5 लाख रुपये तक का इलाज विलकुल मुफ्त

दिनांक : 5 जून 2023, सोमवार
समय : सुबह 10 बजे से सायं 4 बजे तक
स्थान : 4th किमी. भोपा रोड, मुजफ्फरनगर

ईवान हार्ट सेंटर में हृदय रोग विशेषज्ञ 24x7 घंटे उपलब्ध हैं
मो. - 90689-95066, 70880-02623

ईसीजी : फ्री
इको : रु. 500/- छूट

MO.: 90689-95066, 70880-02623, 70880-02620
E-mail : info@evanhealthcare.com | Visit us : www.evanhealthcare.com

भारतीय किसान यूनियन (टिकैत)
र.सं. 4981

किसान नेता एवं भारतीय किसान यूनियन के राष्ट्रीय प्रवक्ता **गौरव टिकैत**

नरेश टिकैत
(राष्ट्रीय अध्यक्ष)

शुभम राठी
(युवा प्रदेश प्रभारी प.उ.प्र.)

चौ० राकेश टिकैत जी
को **जन्मदिवस** की **हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं**

राकेश टिकैत
(राष्ट्रीय प्रवक्ता)

नसीहत भी हिदायत भी... बोले डिप्टी सीएम-सरकार की योजनाओं का लाभ प्रत्येक लाभार्थी को मिले, हर किसान को सम्मान निधि देना हमारी सरकार का लक्ष्य

किसान अन्नदाता, उनकी समस्या तत्काल निपटारें: केशव प्रसाद

- डिप्टी सीएम ने विकास समीक्षा में अफसरों से पूछा जिले का हालचाल
- विकास भवन में स्वयं सहायता समूह के लगे स्टॉलों का किया निरीक्षण
- पशु पालकों से की अपील, छुट्टा पशुओं को गौ आश्रय स्थल पर ही छोड़ें

मुजफ्फरनगर, 03 जून (बु.)। यूपी के उप मुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य ने जनपद भ्रमण कार्यक्रम के दौरान विकास भवन सभागार में जनपद के पुलिस, प्रशासनिक एवं विभागीय अधिकारियों के साथ विकास कार्य की समीक्षा की। उन्होंने विकास भवन में स्वयं सहायता समूह द्वारा लगाये गये विभिन्न स्टॉलों का भी निरीक्षण किया, जिसमें आजीविका का नया स्वरूप सम-आकर उन्होंने स्वयं सहायता समूह की महिलाओं के प्रयासों की प्रशंसा की और कहा कि समूह द्वारा निर्मित खाद्य मसालों को मिड डे मील से जोड़ा जाये और इनके उत्पादों की मार्किटिंग की व्यवस्था हो। समीक्षा बैठक में ओडिसा में हुए रेल हादसे के मुद्दों की आत्मा की शांति के लिए मौन रखकर श्रद्धांजलि दी गई।

समीक्षा करते हुए डिप्टी सीएम केशव प्रसाद मौर्य ने गन्ना मूल्य भुगतान की स्थिति, आयुष्मान कार्ड, मुख्यमंत्री आरोग्य योजना, किसान प्राधिकरण, पीएम गरीब कल्याण अन्न योजना, प्रधानमंत्री एवं मुख्यमंत्री आवास योजना, केन्द्र और राज्य

सरकार की सभी विकास की परियोजनाओं, लोक कल्याणकारी योजनाओं, किसानों के नलकूपों के बिल माफ़ी, स्वास्थ्य सेवाएं, चिकित्सालयों में चिकित्सकों, दवाओं, पैरामेडिकल स्टाफ की उपलब्धता, स्मार्ट सिटी परियोजना, हर घर नल से जल आदि की स्थिति आदि पर बिन्दुवार रिपोर्ट ली। उन्होंने कहा कि विकास कार्य की गति प्रदान करने के लिए जनप्रतिनिधियों को विभिन्न बैठकों में आमंत्रित कर उनके बहुमूल्य सुझाव लेकर विकास कार्य की गति प्रदान की जाए। उन्होंने पशुपालकों से अपील करते हुए कहा कि अपने छुट्टा पशुओं को गौ आश्रय स्थल पर ही छोड़ें।



संबंधित को यथाशीघ्र आवास तथा शासन द्वारा निर्धारित सुविधाओं को उपलब्ध कराने के निर्देश दिये। केशव प्रसाद मौर्य ने सभी अधिकारियों को अपने विभाग से संबंधित योजनाओं को महिला कल्याण एवं सशक्तीकरण, युवा रोजगार तथा कल्याण, मजदूरों, किसानों, दिव्यांगजनों, वंचितों एवं पात्रों के हित में प्राथमिकता से कार्य करने के निर्देश दिये। उन्होंने निर्देश दिये कि सभी विभाग अपनी अपनी योजनाओं का प्रसार करते हुए 2017 से वर्तमान तक का तुलनात्मक विवरण

तारीख गवाह है

आज का इतिहास

11 वर्ष पूर्व

क्रिकेटर सचिन तेंदुलकर सदस्य राज्यसभा बने

नई दिल्ली 03 जून (वार्ता)। भारतीय एवं विश्व इतिहास में 04 जून की महत्वपूर्ण घटनाएं इस प्रकार हैं। 1929-जॉर्ज इंटरपीन ने पहली रंगीन फिल्म का निर्माण प्रेष किया। 1936-हिन्दी सिनेमा की सबसे प्रसिद्ध अभिनेत्री नूतन का जन्म। 1948-भारतीय राष्ट्रीय कांग्रेस के वरिष्ठ नेता अच्युत शारदाजी का जन्म। 1959-सी एम जयपालराव ने स्वतंत्र पार्टी बनाने की घोषणा की। 1997-दूरसंचार उपग्रह 2डी कक्ष में पहुँचा। 2001-नेपाल के नवनिर्वाचित नरेश दीपेन्द्र का अस्पताल में निधन, ज्ञानेन्द्र की ताजपोशी के विरोध में हिंसा भड़की, हत्याकांड की न्यायिक जांच के लिए एक आयोग गठित। 2003-डोमोनिक्स गणराज्य की 18 वीं वीथी सुदुरी एमीलिया वेगा 'मिस यूरोप-2003' बनीं। 2005-लालकृष्ण आडवाणी ने कराची में मोहम्मद जिन्ना की धर्मनिरपेक्ष व्यक्तिता का 2006-यूनाइटेड किंगडम के पूर्व गणराज्य मॉरोको ने स्वतंत्रता की घोषणा की। 2007-चीन के उपप्रधानमंत्री हांग चुं का निधन 2008-हरियाणा सरकार ने पारिवारिक पेंशन का लाभ 25 वर्ष से कम उम्र की लड़कियों को भी देने की घोषणा की। 2011-अर्थशास्त्र में नोबेल पुरस्कार जीतने वाले भारतीय अर्थशास्त्री डॉ. अमर्त्य सेन ने पश्चिमी देशों को भारत और चीन से सीख लेने की सलाह दी है। 2012-भारतीय क्रिकेटर सचिन तेंदुलकर ने संसद के उच्च सदन राज्यसभा के सदस्य के रूप में शपथ ली। 2015-घाना में एक पेट्रोल पंप पर लगी आग में 200 से अधिक लोगों की मौत। 2016-भारतीय अभिनेत्री सुलभा देशपांडे का निधन।

गठवाला के मुख्यालय लिसाढ़ में खाप चौधरियों का फैसला, हम महिला पहलवानों के साथ खड़े

न्याय पाने के लिए पहलवान जो भी निर्णय लेंगे, उसमें हम साथ हैं: राजेंद्र



मुजफ्फरनगर, 03 जून (बु.)। शनिवार को लिसाढ़ में बाबा राजेंद्र सिंह मलिक के नेतृत्व में खाप चौधरी एवं सामाजिक संगठनों के प्रतिनिधियों के बुलाए सम्मेलन की अध्यक्षता नागर गौत्र के अध्यक्ष जीवन्त सिंह व संचालन धर्मेन्द्र मलिक द्वारा किया। लिसाढ़ में खाप चौधरियों व सामाजिक संगठनों के प्रतिनिधियों ने स्पष्ट कहा कि आज की पंचायत में निर्णय लिया गया कि खिलाड़ी अपने हकों को पाने की खातिर जो निर्णय लेंगे, खाप चौधरी उस निर्णय का पूरी ताकत से समर्थन करेंगे। पंचायत की अध्यक्षता कर रहे बाबा राजेंद्र सिंह मलिक ने कहा कि इस पंचायत में समिति गठित कर खिलाड़ियों से मिलकर भविष्य की लड़ाई में सहयोग के लिए उन्हें आश्वासन करेंगे।

गांव लिसाढ़ में गठवाला खाप द्वारा आयोजित खाप पंचायत में उमड़े किसान एवं चौधरी।

मलिक ने कहा कि हम बेटियों के साथ हैं, उनकी हर लड़ाई में सहयोगी रहेंगे, लेकिन इससे पहले हमें एक सोच बनानी होगी। उन्होंने कहा कि 13 सदस्यीय एक समिति गठित कर यह निर्णय लिया है कि हम उस फैसले का समर्थन करेंगे जिसका निर्णय पीठित खिलाड़ी लोग। इस सम्मेलन में अमित बेनीवाल चौधरी बेनीवाल खाप, राजेश्वर सिंह खुर्दल खाप, गजेन्द्र अहलावत चौधरी अहलावत खाप, भीम सिंह बालियान थामा सिस्ली,उपेन्द्र चौधरी कुंडू खाप,धर्मवीर सिंह चौधरी पंवार खाप,संजीव सहायक उपाध्यक्ष सहायत खाप, सुभाष खोबर छपरौली चौबीसी खाप, सुधीर चौधरी तालियान खाप,हरपाल चौधरी गुलियान खाप, सुशील विहान खाप, राजवीर सिंह लांब शांता, उदयवीर सरपंच सिकरवार खाप, सुभाष चौधरी नौवहार खाप,सोहन सिंह बालियान खाप, अर्जुन सिंह पंचेत खाप, राज कुमार सतगमा खाप पानीपत, मांगेयाम

बालासोर रेल हादसा एसडी कॉलेज मार्किट में हुई शोक सभा, दो मिनट का रखा मौन

मुजफ्फरनगर, 03 जून (बु.)। उड़ीसा के बालासोर में बीते दिवस हुए भीषण रेल हादसे में मृतक लोगों की आत्मा की शांति और घायल शयियों के शीघ्र स्वास्थ्य लाभ की कामना को लेकर शनिवार को एसडी कॉलेज न्यू मार्किट एसोसिएशन के द्वारा मार्किट परिसर में एक शोक सभा संपन्न हुई, जिसमें दो मिनट का मौन रखते हुए मृतक आत्माओं की शांति के लिए गहरी संवेदना व्यक्त करते हुए घायलों के शीघ्र स्वस्थ होने की प्रार्थना की। इस दौरान अधिकारी लोगों और व्यापारियों ने सरकार से मांग की कि ऐसी घटनाओं को फिर से पुनरावृत्ति न हो, इसके लिए ठोस कदम उठाया जाए, ताकि देश में सबसे सुरक्षित मानी जाने वाली इस यात्रा के प्रति लोगों का विश्वास बना रहे।

पिन्ना का बदमाश मेरठ में हुई मुठभेड़ में घायल

लावड़ में कपड़ा व्यापारी से मांगी थी रंगदारी, न देने पर चलाई गई गोली

मेरठ, 03 जून (बु.)। मेरठ के कच्चा लावड़ में कपड़ा व्यापारी से रंगदारी मांगने और न देने पर फायरिंग करने के मामले में शनिवार दिन निकलते ही पुलिस की बदमाश से मुठभेड़ हो गई। पुलिस मुठभेड़ में मुजफ्फरनगर के गांव पिन्ना का निवासी एक बदमाश गोली लगने से घायल हो गया। घायल बदमाश को सीएचसी में उपचार दिलाया गया।

लावड़ कच्चे के कपड़ा व्यापारी सुदेश सैनी से लॉरेंस विरोधी गैंग के शूटर सनी ककरगरा और चिंदोई गांव निवासी अतुल जाट ने फोन पर तिहाड़ जेल रंगदारी मांगी थी। दोनों बसपा नेता मनीज की हत्या में नामजद हैं। व्यापारी के रंगदारी न देने पर रंगदारी मांगने के डेढ़ घंटे बाद बदमाश ने सुदेश सैनी की दुकान में घुसकर फायरिंग की। जिसमें, अरुण छरे लगने से घायल हो गया था। एसएचपी ने इस घटना के खुलासे को लेकर कई टीमा लगा रखी थी। शनिवार सुबह पुलिस को मिटेपुर मार्ग पर एक मंडप के पास बदमाश की सूचना मिली। पुलिस ने बदमाश को घेरबंदी कर ली। खुद को घिरता देख

देहेज न देने पर उरपीड़न

मुजफ्फरनगर, 3 जून (बु.)। एक विवाहिता ने पति व ससुराल वालों पर देहेज की मांग की लेकर उरपीड़न करने व हत्या के प्रयास के अलावा कई गंभीर आरोप लगाते हुए पुलिस में रिपोर्ट दर्ज कराई है। महिला थाने पर दर्ज कराई गई रिपोर्ट में खालापान निवासी विवाहिता ने बताया कि उसकी शादी 16 फरवरी 2019 को भीमा क्षेत्र के गांव इस्पोगपुर निवासी युवक के साथ हुई थी। आरोप है कि पति उस पर अपने दोस्तों के साथ सभ्य बनाने का दबाव डालता था। देहेज न देने पर एक लाख रुपये की मांग की जा रही थी। आरोप है कि जेट व देवर उस पर बुरी नजर रखते थे और उससे शारीरिक छेड़छाड़ करते थे। आरोप है कि देहेज की मांग पूरी न होने पर उसे घर से निकाल दिया। आरोप है कि मायके में आकर उसकी हत्या का प्रयास किया गया। पुलिस ने रिपोर्ट दर्ज कर कार्यवाही शुरू कर दी है।

धीरेद्व शास्त्री के आपत्तिजनक फोटो बनाने वालों की शिकायत

हिंदू महासंघ के कार्यकर्ताओं ने की कार्रवाई की मांग

विवादित पोस्टर करने पर दो लोगों के खिलाफ दर्ज कराई पुलिस में शिकायत

मुजफ्फरनगर, 3 जून (बु.)। विश्व हिंदू महासंघ के कार्यकर्ताओं ने बागेश्वर धाम वाले धीरेन्द्र शास्त्री के खिलाफ आपत्तिजनक पोस्टर करने वाले दो लोगों के खिलाफ शिकायत दर्ज करवाई है। जिला महासंघी एड. वैभव यादव ने बताया कि एमएसए रजा नामक व्यक्ति ने बाबा बागेश्वर धाम वाले धीरेन्द्र शास्त्री की फोटो से छेड़छाड़ करके आपत्तिजनक अश्लील फोटो बनाकर सोशल मीडिया पर अपलोड किया था। इसे खुद को पत्रकार बताने वाले अशरफ राणा ने शेयर कर समाज में घम का मजाक उड़ा कर हिन्दुओं की भावना से खिलवाड़ किया है। इससे हिंदू समाज में रोष का माहौल है। ये लोग शहर का माहौल खराब करने का कार्य कर रहे हैं। नगर प्रभारी विनोद गर्ग व नगरध्यक्ष सुबोध वर्मा ने कहा कि हिंदू राष्ट्र के सपने को साकार करने को

लेकर शास्त्री ने जो बौद्ध उदाया तो वह सनातन धर्म विरोधियों की आंख का कांटा बना हुआ है। इसी मके पर नगर महामंत्री प्रतीक गोस्वामी, नगर उपाध्यक्ष राजकुमार पंचाल, नगर मंत्री अभिषेक शर्मा, नगर मंत्री धनगर, रवि ठाकुर, जिला अध्यक्ष मोनी राणा, नगर अध्यक्ष पुनम गोस्वामी, गीता मलिक, संगीता पाल, रश्मि, अनिता तथा मीनू आदि उपस्थित रहे।



डिप्टी सीएम केशव प्रसाद का दौरा...



भाजपा कार्यालय पर बैठक की सम्बोधित करते डिप्टी सीएम केशव प्रसाद मौर्य तथा उपस्थित पार्टी के कार्यकर्ता एवं पदाधिकारी, विकास भवन में स्वयं सहायता समूह की आर्थिक उन्नति को भी परखा और आरएसएस के वरिष्ठ नेता स्व. जयपाल सेनी की पत्नी व पुत्र रूपेन्द्र सेनी से मिलकर शोक व्यक्त करते हुए केशव प्रसाद मौर्य।

राष्ट्रीय कार्यशाला में साइबर सुरक्षा पर विस्तृत चर्चा



मुजफ्फरनगर, 3 जून (बु.)। श्री राम गुरु ऑफ कॉलेज द्वारा सेंटर फॉर इनोवेशन, फेडरेशन एडुटेड एंटरप्राइजिज डेवेलपमेंट (सीएड) के सहयोग से आयोजित राष्ट्रीय कार्यशाला में मुख्य अतिथि डॉ. प्रगति सक्सेना ने छात्रों को साइबर सुरक्षा के लाभ एवं आवश्यकता को सम-आवा। मुख्य वक्ता डॉ. प्रगति सक्सेना ने बताया कि साइबर सुरक्षा क्या है यह जानना हर एक इंटरनेट उपयोगकर्ता के लिए अत्यंत आवश्यक है। इंटरनेट पर अक्सर साइबर अपराध होते रहते हैं, ऐसे में अगर हमें साइबर सुरक्षा के बारे में पता नहीं है तो हम आसानी से साइबर अपराध के जाल में फंस सकते हैं जोकि हमारे लिए बहुत हानिकारक हो सकता है। कार्यशाला में श्री राम गुरु ऑफ कॉलेज के संस्थापक चेयरमैन डॉ. एस.सी. कुलश्रेष्ठ, डीन डॉ. सुचिता त्यागी, डॉ. कल्पिता, डॉ. आकांक्षा, डॉ. पीपूष चौधान, डॉ. विवेक अहलावत, डॉ. रविचंद्र एवं पार्यल मिस्तल आदि शिक्षक उपस्थित रहे।

किसानों-खिलाड़ियों और युवाओं का अपमान करने वाली इस सरकार को उखाड़ देगी जनता: हरेन्द्र मलिक

मुजफ्फरनगर, 03 जून (बु.)। सपा की मासिक बैठक सभा जिलाध्यक्ष जिया चौधरी की अध्यक्षता व महासचिव गोल्डी अहलावत के संचालन में संपन्न हुई। बैठक में जिलाध्यक्ष जिया चौधरी ने जनपद के सभी वृषों पर जीत के लक्ष्य के साथ दोनों लोकसभा पर चुनाव की तैयारी की जा रही है। उन्होंने कहा कि सपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष के निर्देश पर प्रलेख विधानसभा में वरिष्ठ नेताओं की निगरानी में मजबूत वृष कमेटी गठन का कार्य सबसे महत्वपूर्ण अभियान मानकर किया जा रहा है। रूठे व निराशा कार्यकर्ताओं के घर घर पहुंचकर पार्टी में सक्रिय किया जाएगा। राष्ट्रीय महासचिव पूर्व सांसद हरेन्द्र मलिक ने कहा कि किसानों मजदूरों युवाओं का उरपीड़न करने व खिलाड़ियों को अपमानित करने वाली भाजपा सरकार को इस बार जनता उखाड़ फेंकेगी। उन्होंने कहा कि हर वर्ग को सम्मान केवल सपा देने में सक्षम है, ऐसे में यूपी में लोकसभा चुनाव में सपा गठबंधन बड़ी जीत दर्ज कराने जा रहा है। सपा महानगर अध्यक्ष पुणेंद्र बाबू त्यागी ने कहा कि सदर विधानसभा में मजबूत वृष कमेटी गठन के लक्ष्य को पूरा करने के लिए लगातार हर वर्ग में कार्य जारी है। बैठक में उड़ीसा ट्रेन दुर्घटना में मृतकों को श्रद्धांजलि अर्पित करते हुए दो मिनट का मौन धारण कर शोक व्यक्त किया व दुर्घटना के पीड़ितों को 25 लाख व घायलों को 10 लाख के मुआवजे की मांग



के साथ दुर्घटना के लिए जिम्मेदारों को कड़ी सजा की मांग की गई। इस दौरान एलम सिंह गुर्जर, सतेंद्र सेनी, सोमपाल भाटी, गौरव जैन, साजिद हसन, सलीम मलिक, अलीम सिद्दीकी आदि मौजूद रहे।

सर्कारा बाजार

मुजफ्फरनगर, 03 जून, (बु.) सोना-चांदी के भाव इस प्रकार रहे:-
सोना- 61,400 चांदी-73,000
सिक्का- 850 गिन्नी- 46,000

मुजफ्फरनगर मंडी

मुजफ्फरनगर, 03 जून, (बु.)।
मुजफ्फरनगर मंडी में गुड़-शकर के भाव इस प्रकार रहे:- चाकू 1450-1600, लड्डू 1500-1590, खुप्राभाड़ 1410-1450, आमद-1200 मन।

आपका आज का राशिफल

रविवार, 04 जून, 2023

मेघ- आरोग्य सुख में कमी, मित्रों से गलतफहमीयें, परिवार में अशांति, धन का अभाव, विवाह प्रयास के बावजूद सशक सफलता।
बुध- योजना साकार होने की ओर, विवाहास्पद मसला हल, मनोविनोद के अवसर, मार्गालिक आयोजन सम्पादित, सामाजिक कृत्य।
मिथुन- बहुप्रतीक्षित कार्य में सफलता, उल्लास का वातावरण, सुसंदेश की प्राप्ति, बौद्धिक क्षमता में वृद्धि, मेल-मिलाप में रुचि।
कर्क- निराशा का समापन, जनसम्पर्क का सुयोग, कुष्ठक मसला हल, नवीन योजना का श्रौंगणेश, धनागम का मार्ग प्रशस्त।
सिंह- समस्याओं से चिन्ता, स्वास्थ्य में शिथिलता, व्यवसाय में असफलता, आपसी सम्बन्धों में कटुता, दाम्पत्य जीवन में असंतोष, जोखिम से नुकसान, हानि संभव।
कन्या- आर्थिक उन्नति, पारिवारिक उत्तरदायित्व की पून, अधुरे या नवकार्य प्राप्ति की ओर, कुष्ठक समस्याएं सुलझने की ओर।
तुला- ग्रहयोग बेहतर, भावी योजना पर मित्रों से विचार-विमर्श, व्यक्तित्व का विकास, विवाहास्पद मसला सुलझने की ओर, यात्रा का प्रसंग।
वृश्चिक- अधीष्ट कार्य में सिद्धि, सुसंदेश की प्राप्ति, परिवार में हार्मोनियस साहसिक प्रयास प्राप्ति पर, विवाह की निवृत्ति, लाभ भी।
धनु- पारिवारिक उल्लंघन, कार्यों में असफलता की स्थिति, लाभार्जन में व्यवधान, निजी दुश्चा की पून में व्यवधान, अनावश्यक व्यय।
मकर- समय संतोषजनक, स्वजनों से विचार विनिमय, नौकरी में प्रोन्नति, मान-सम्मान में वृद्धि, किसी आयोजन का अवसर प्राप्त।
कुम्भ- कठिनाइयों का निवारण, स्वयं का निर्णय हितकर, मनोविनोद के सुअवसर, दूर-समीप की यात्रा।
मीन- ग्रहयोग बेहतर, मनोस्थ पूर्ण, पुरुषार्थ से कार्य सिद्धि, समस्या का समाधान, सुख सुविधा में वृद्धि, सम्भावित यात्रा सुखद।

विमल जैन, हस्तरेखा विशेषज्ञ, रत्न परामर्शदाता, फलित ज्ञान व ज्योतिषी एवं वास्तुविद, एम-2/1-76ए, वर्धन भवन, द्वितीय वल, अकांक्षा इन्स्टिट्यूट के पास, टैगोर टाउन एक्सप्रेसवे (महावीर मॉडर टू यू.पी. कॉलेज रोड) भोजपुरी, वाराणसी-221002
मोबाइल 9335414722

मुजफ्फरनगर बुलेटिन

सम्पादक/प्रकाशक: राजेश्वर धाम
उप सम्पादक: श्रीमती पूजा दुआ
(फ़ोन): 98370-42840, 94127-10840
(फ़ैक्स): 9368549219 (एच) 798359929
सम्पादक: 94812210257
E-mail: muzaffarnagar_bulletin@yahoo.com
muzaffarnagar_bulletin@rediffmail.com



सम्पादक की क़लम से

ओडिसा में भीषण रेल दुर्घटना

शुक्रवार शाम ओडिशा में भीषण रेल दुर्घटना हो गयी। यह दुर्घटना पिछले 15 सालों में देश में सबसे भीषण रेल दुर्घटनाओं में से एक है। इस हादसे में मरने वालों की संख्या बढ़ती जा रही है। मॉदी सरकार में 2016 में पहला बड़ा हादसा हुआ था। इसमें 150 लोगों की मौत हुई थी। 18 अगस्त 2017 को पूरी-हरिद्वार उत्कल एक्सप्रेस मुजफ्फरनगर जनपद के खलीली में पटरी से, उतर गई थी। ओडिशा में जहाँ यह दुर्घटना हुई वहाँ आम लोगों ने यात्रियों की बहुत मदद की। उनकी जितनी भी सहायता की जाए कम है, हजारों लोग घायलों को खून देने के लिए अस्पतालों के बाहर खड़े रहे, मानवता की इस भावना को हर कोई प्रणाम कर रहा है। भारत में होने वाले रेल हादसों में बीते कुछ सालों से कमी आई। रेल दुर्घटना की कई वजहें होती हैं, जिनमें तकनीकी खराबी, मानवीय भूल, लापरवाही, खराब मौसम आदि वजहें शामिल हैं। देश में एक बार ऐसा रेल हादसा भी हुआ था, जिसने सिर्फ देश ही को नहीं, बल्कि पूरी दुनिया को झकझोर कर रख दिया था। बरसात का मौसम चल रहा था, शाम का समय था और दिन था 6 जून 1981, यात्रियों से खचाखच भरी 9 बोगियों वाली पैसंजर ट्रेन, मासरी से सहरसा के लिए जा रही थी। ट्रेन बदला घाट और धमाका घाट स्टेशन के बीच पहुँचने वाली बगामती नदी पर बने पुल से गुजर रही थी कि दुर्घटनाग्रस्त हो गई। पिछले 7 डिब्बे ट्रेन से अलग होकर नदी में गिर गए। पलक झपकते ही ट्रेन नदी में डूब गई। ट्रेन के उन 7 डिब्बों में सवार यात्रियों को बचाने वाला वहाँ कोई नहीं था। आसपास के लोगों के नदी के पास पहुँचने तक सैकड़ों लोगों की नदी में डूबकर मौत हो चुकी थी। इस हादसे को भारत का सबसे बड़ा और विषम का दूसरा सबसे बड़ा रेल हादसा बताया गया। हादसे के कई दिनों बाद तक सच और कारण चला। गंतव्यों की 5 दिन की कड़ी मशवकत के बाद नदी से 200 से भी ज्यादा लाशें निकाली गईं। सकाराई आंकड़े कहते हैं कि इस हादसे में लगभग 300 यात्रियों की मौत हुई, जबकि आसपास के लोगों का कहना था कि इस रेल हादसे में ज्यादा लोगों ने अपनी जान बचाई। 1995 में फिरोजाबाद के पास पुरुषोत्तम एक्सप्रेस, खड़ी हुई कालिंदी एक्सप्रेस से टकरा गई, इसमें 305 लोगों की जान गई। 1999 में गैसल स्टेशन पर ब्रह्मपुत्र मेल, अवध अग्रम एक्सप्रेस से टकराई, इसमें भी 300 के करीब लोगों की जान गई। 1998 में जम्मुवी सियालदाह एक्सप्रेस पंजाब में गोलडन टेम्पल मेल के पटरी से उतरे तीन डिब्बों से टकरा गयी, जिसमें 212 लोगों की जान गयी। उसके बाद यह दुर्घटना बड़ी दुर्घटना है। हादसे के एक घंटे बाद शाम को करीब 8 बजे बालासोर में एक ट्रेन के पटरी से उतरे की खबर आई। इसके बाद दूसरी ट्रेन डिल होने की बात पता चली। रात करीब 10 बजे साफ हुआ कि दो यानी गाड़ियाँ और एक मालगाड़ी टकराई हैं। शुरूआत में 30 लोगों के मारे जाने की जानकारी थी, लेकिन देर रात यह आंकड़ा 200 के पार पहुँच गया। आज दिन यानी कल और बढ़ गया। रेलवे अधिकारियों ने बताया कि बहाना बगामती स्टेशन की आउटर लाइन पर एक मालगाड़ी खड़ी थी। हावड़ा से चेन्नई जा रही कोरोमंडल एक्सप्रेस यहाँ डिल होकर मालगाड़ी से टकरा गई। एक्सप्रेस का इंजन मालगाड़ी पर चढ़ गया और बोगियाँ तीसरे ट्रेक पर जा गिरीं। कुछ देर बाद तीसरे ट्रेक पर आ रही हावड़ा-बंगलुरु दूरतो ने कोरोमंडल एक्सप्रेस की बोगियों को टक्कर मार दी। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी घटनास्थल पर गये। वे अस्पताल में घायलों से भी मिले। उन्होंने कहा कि दुर्घटना का जो भी दोषी है, उसे बर्खास्त नहीं जाएगा। हर तरह की जांच के निर्देश दिए हैं। हम इस घटना से सबक लेंगे और व्यवस्था को मजबूत करेंगे। प्रधानमंत्री ने घायलों की मदद करने वालों को शुक्रिया कहा। ट्रेन के डिल होने के कई कारण होते हैं। जब ट्रेन के ट्रेक के बीच की चौड़ाई बढ़ जाती है या दो पटरियों के बीच का जोड़ कमजोर हो जाता है, ऐसे में ट्रेन के डिल होने की संभावना बढ़ जाती है। इसकी वजह मैकेनिकल और इंटरलोकेशन डिफेक्ट, स्क्वैरिंग गार्मि या मेंटेनेंस की कमी से हो सकता है। पहिए, लोकोमोटिव बियरिंग, स्प्रिंग्स और रेलवे बोगी में होने वाली खराबी की वजह से भी ट्रेन डिल हो सकती है। ट्रेन सिग्नल और नेटवर्क की मदद से चलती है। ऐसे में कई बोगियों पर कंट्रोल रूप या नेटवर्क से संपर्क टूटने के बाद टैक्निकल खराबी की वजह से भी ट्रेन डिल होती है। लोको पावरल, गाई या किसी अन्य ऑपरेशनल मैनेजर की भूल की वजह से भी ट्रेन पटरी से पलटने की संभावना होती है। अनुपस्थित सिग्नल के बावजूद ट्रेन को फास्ट चलाना, कम्प्यूटेशनल गैप, रेलवे रूल्स फॉलो न करना टैक्निकल खराबी की वजह है। जब किसी क्षेत्र में काफी ज्यादा गर्मी पड़ रही हो या किसी क्षेत्र में काफी ज्यादा ठंड हो तो वहाँ रेलवे पटरियों में फैलाव कम-ज्यादा हो सकता है। ज्यादा बारिश या तेज हवा में रेलवे ट्रेक पर पेड़ गिरने की वजह से भी ट्रेन डिल हो सकती है। इस रूट पर ट्रेनों की स्पीड करीब 15 दिन पहले ही बढ़ाकर अधिकतम 130 किलोमीटर प्रति घंटा की स्पीड थी। हादसे के वक्त कोरोमंडल एक्सप्रेस की रफ्तार करीब 128 किलोमीटर प्रति घंटे की थी, जबकि दूसरी ट्रेन की रफ्तार 125 किलोमीटर प्रतिघंटे की स्पीड से चल रही थी। इसी स्पीड की वजह से कोरोमंडल एक्सप्रेस को ज्यादा नुकसान हुआ। वहीं स्पीड की वजह से यशवन्तपुर-हावड़ा एक्सप्रेस ट्रेन का ज्यादा हिस्सा हादसे वाली जगह को पार कर चुका था और इसका केवल पिछला हिस्सा हादसे का शिकार हुआ। हादसे की शिकार हुई दोनों ही ट्रेनें एलएचबी कोच की हैं। 'लिके फॉर्मेशन बुश' कोच जर्मन डिजाइन के कोच होते हैं और हादसों के विहाज से ज्यादा सुरक्षित माने जाते हैं। रेलवे के पुराने आईसीएफ डिजाइन के कोच के मुकाबले हादसे में एलएचबी के डिब्बे एक दूबरे के ऊपर नहीं चढ़ते हैं, इससे किसी डिब्बे के टूटने का खतरा नहीं होता है और सुरक्षाओं को जान का खतरा कम होता है। ओडिशा हादसे की तस्वीरों से पता चलता है कि कोरोमंडल एक्सप्रेस ट्रेन का इंजन मालगाड़ी के ऊपर चढ़ गया, जबकि इंजन के पीछे के कई डिब्बे आसपास से टकराने से दब गए। इस भीषण दुर्घटना पर सभी दलों के नेताओं ने दुःख जताया है, एक दो दल इस पर भी निकट राजनीति पर उतरे हुए हैं।

कृषि विभाग के कर्मचारियों ने डिप्टी सीएम से की शिकायत

-आरोप- डीडी कृषि कार्यालय से हो रही अधिकांश शिकायत



नये जीएम ने किसानों से की धरना खत्म करने की अपील

बुढ़ाना, 05 जून (बु.)। भसाना शूर मल के नये जीएम शिव कुमार त्यागी ने शनिवार के दिन मिला का चार्ज संभाल लिया। उसके बाद वे मिल के मुख्य गेट पर पांच दिन से धरना देना किसानों के बीच पहुँचे और धरने पर बैठे किसानों से धरना प्रदर्शन खत्म करने की अपील की। उन्होंने कहा कि आज उनका पहला दिन है। वे गंगा पर्यटन के संबंध में अपने उच्च अधिकारियों से बात करेगे और उनको गन्ने का पेंमेंट दिलवाएंगे, लेकिन किसानों ने साफ कह दिया कि वे धरने पर बैठें और किसी को भी प्रशासन नहीं कर रहे हैं, इसलिए आप अपने स्तर से अपने मिल मालिकों से बात करें और उनको गन्ने का भुगतान दिलवाएं, नहीं तो यह धरना आने वाले दिनों में बढ़े और आंदोलन में बदल जाएगा, जिसकी जिम्मेदारी फिर मिल प्रशासन की ही होगी। इस दौरान भाकियू बुढ़ाना सहस्री अध्यक्ष अजय बालियान ने बताया कि इस शूर मल ने अभी तक भी गन्ने का भुगतान नहीं किया है, जबकि जनपद मुजफ्फरनगर की रफ्तार सभी मिलों ने किसानों के गन्ने का भुगतान कर दिया है। पहले भी इसी शूर मल ने किसानों का गन्ने का भुगतान रोकना था और इस बार भी नया भुगतान देने में देरी कर रहा है। शायद शूर मल के मालिकों की बहुत ही हल्के में ले रहा है। मिल प्रशासन यहाँ के किसानों के सन्न का इतिहास लिखिकुल ना ले, नहीं तो मिल प्रशासन को फिर दिक्कत आ जाएगी। इसलिए मिल प्रशासन जल्द से जल्द किसानों के गन्ने का भुगतान कर दे। इस दौरान भाकियू ब्लाक अध्यक्ष संजीव पंवार और भाकियू नगर अध्यक्ष इस्मर देवीपती ने कहा कि धरने पर किसानों के लिए सभी सुविधाओं का इंतजाम कर दिया गया है, तौकी किसान बर ना हों। यहाँ पर रफ़िजरेटर और टीवी की स्क्रीन लगा दी गई है। धरने पर प्रिक्टर गीमर, नौवाद खान, विपिन चहेंडी, अदरम, महफुज़, धीर सिंह और सचिन इत्यादि भाकियू कार्यकर्ताओं की मौजूदगी देखने को मिली।



आफरीन चुनाव लड़ने को फिर बन गई अनीता

मुजफ्फरनगर, 03 जून (बु.)। पड़ोसी वक्क से विवाद कर अपना नाम बदल कर आफरीन रहने वाली अनीता के चुनाव की चुनौती दी गई है। वल्लभिक कानून दल के सुभाष दीपक गांधी ने प्रेस वार्ता में बताया कि कुछ लोग राजनीतिक लाभ लेने की मंशा से दलित बहाने बेटियों को बदला फुसला कर निकार कर मानसिक व शारीरिक शोषण करते हैं। वल्लभिक कानून दल ऐसे लोगों के मसखे को कामयाब नहीं होने देगा। दीपक गांधी ने शासन प्रशासन से अपील की कि दलित मुस्लिम महिला को संविधान के अनुच्छेद 341 के विषय आखण का लाभ लेने व मूलनिवास, अनुसूचित जाति प्रमाण पत्र, पहचान पत्र, आधार कार्ड व अन्य दस्तावेजों में अपनी सही पहचान आफरीन ही हसीरु खान 2011 के शपथपत्र को छुटाने हुए अनुसूचित जाति के लिए आरिष्ठ सीट वार्ड 3 से अनुसूचित जाति के बड़े प्रमाणपत्र पर चुनाव लड़ा। उन्होंने इस मामले में कानूनी कार्रवाई की मांग की। उन्होंने कहा कि संविधान के अनुच्छेद 341 के तहत तथा राष्ट्रपति का आदेश व सुप्रीम कोर्ट के फैसले के अनुसार धर्मांतरण करने पर किसी दलित के मुस्लिम और ईसाई बनने पर उसे अनुसूचित जाति मानकर आखण का लाभ देने की इजाजत संविधान नहीं देता। उनका

डीडी कृषि ने वरिष्ठ प्राविधिक सहायक को भेजा नोटिस

मुजफ्फरनगर, 03 जून (बु.)। कई दिनों से विभागीय मामले में थुलमुल नीति अपनाने के आरोपों से घिरे डीडी कृषि जसवीर सिंह ने इस पूरे मामले में संज्ञान लेते हुए वरिष्ठ प्राविधिक सहायक अरविन्द कुमार शर्मा को कारण बताओ नोटिस भेजा है। उन्होंने नोटिस में बताया कि कर्मचारियों की इस पत्रावली के अलोकन करने पर ऐसा प्रतीत हो रहा है कि अरविन्द कुमार शर्मा द्वारा कार्यालय में राजकीय कंप्यूटर पर वरिष्ठ आईएस एवं आईएसएस अधिकारियों को नाम बदलकर मिथ्या शिकायतें पत्र प्रेषित किए गए हैं। इन शिकायतों की शिकायतों उच्च अधिकारियों को प्रेषित कर उन्हें प्रार्थित एवं शोषण करने का पड़वर्त रहा है, जिससे विभागीय कर्मचारियों में डर एवं भय का माहौल पैदा हो गया है। ऐसे पत्रों के दूष्प्रभाव के कारण यदि कर्मी पर कोई विपरीत प्रभाव पड़ता है तो उसका पूर्ण उदात्तरहित आपका स्वयं का होगा। उन्होंने उक्त संबंध में स्पष्टीकरण लौटती डाक से अविलंब सवायों सहित देने के अरविन्द शर्मा को निर्देश दिए हैं।

आफरीन चुनाव लड़ने को फिर बन गई अनीता

मुजफ्फरनगर, 03 जून (बु.)। पड़ोसी वक्क से विवाद कर अपना नाम बदल कर आफरीन रहने वाली अनीता के चुनाव की चुनौती दी गई है। वल्लभिक कानून दल के सुभाष दीपक गांधी ने प्रेस वार्ता में बताया कि कुछ लोग राजनीतिक लाभ लेने की मंशा से दलित बहाने बेटियों को बदला फुसला कर निकार कर मानसिक व शारीरिक शोषण करते हैं। वल्लभिक कानून दल ऐसे लोगों के मसखे को कामयाब नहीं होने देगा। दीपक गांधी ने शासन प्रशासन से अपील की कि दलित मुस्लिम महिला को संविधान के अनुच्छेद 341 के विषय आखण का लाभ लेने व मूलनिवास, अनुसूचित जाति प्रमाण पत्र, पहचान पत्र, आधार कार्ड व अन्य दस्तावेजों में अपनी सही पहचान आफरीन ही हसीरु खान 2011 के शपथपत्र को छुटाने हुए अनुसूचित जाति के लिए आरिष्ठ सीट वार्ड 3 से अनुसूचित जाति के बड़े प्रमाणपत्र पर चुनाव लड़ा। उन्होंने इस मामले में कानूनी कार्रवाई की मांग की। उन्होंने कहा कि संविधान के अनुच्छेद 341 के तहत तथा राष्ट्रपति का आदेश व सुप्रीम कोर्ट के फैसले के अनुसार धर्मांतरण करने पर किसी दलित के मुस्लिम और ईसाई बनने पर उसे अनुसूचित जाति मानकर आखण का लाभ देने की इजाजत संविधान नहीं देता। उनका

चार तीर
"रेलवे" "सड़क" "हादसे" "शिकंजा"
रेलवे लाइन हो या हो, देश की कोई सड़क, है बहुत खतरे में लेकिन, फिर भी चलना है हमें। हादसों का एक शिकंजा रोज कसता जा रहा, मौत के साये में है हम फिर भी जीना है हमें।

14 कानिबेशन दवाओं पर प्रतिबंध का स्वागत

मुजफ्फरनगर, 3 जून (बु.)। भारत सरकार द्वारा एक नोटिफिकेशन जारी कर 14 कानिबेशन दवाओं पर बंद लगाये को लेकर मुजफ्फरनगर के केमिस्ट एंड ड्रगरेट एक्सप्लोरेशन ने सरकार का आभार प्रकट किया है। जिला परिषद मार्केट में हुई सभा में कहा गया कि इसके कारण हमारी नौजवान युवा पीढ़ी नशे के दलदल में फँस रही थी, इससे काफी परिवारों को नुकसान मिलेगा। प्रदेश में भी कुछ समय से दवा व्यापार के नाम पर कुछ तथाकथित नेता उत्तर प्रदेश में दूध के रूप में पूर्वी उत्तर प्रदेश से अपने को महामंत्री लिखकर कुछ जनपदों में अपने पदाधिकारी खड़े कर दिए थे। पिछले महिने इसी नेता को पश्चिम बंगाल पुलिस की तरफ से फरारिस्तान के लिए इसकी फर्म पर नोटिस जारी किया गया था जो सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा था। नशा माफियाओं के विरुद्ध सख्त से सख्त कार्रवाई होनी चाहिए। मुजफ्फरनगर के केमिस्ट एंड ड्रगरेट एक्सप्लोरेशन ने सभी व्यापारियों से अपील भी कि निम्न दवा व्यापारियों के पास इन प्रकार की दवा देना तो वह उसे कम्पनी को वापस करे और उसकी दवा ना बेचने का प्रयास करें। उन्होंने बुद्ध रेल दुर्घटना पर शोक संवेदना व्यक्त किया गया।

45 हजार के बकायदार को भेजा जेल

खतौली, 3 जून (बु.)। तहसील प्रशासन ने बकायदारों के खिलाफ अभियान चलाकर एक बकायदार को गिरफ्तार कर उसे जेल भेजा। उक्त बकायदार पर परिवार न्यायलय में मामला विचारधीन चल रहा है, जिसमें काफी समय से जुमाना नहीं देते पर उसके खिलाफ कार्रवाई की गई। जानकारी के अनुसार खतौली नावत तहसीलदार के निर्देशन में उक्त अमीन की टीम के साथ नया में जुमाना बरतते हुए किए अभियान चलाया गया। जहाँ टीम द्वारा थापे हुए सूर्य शेर के गांव जौहरा निवासी उम्मेद अली पुत्र अली मोहम्मद को कोर्ट देर परिवार न्यायलय के बकायदार को गिरफ्तार किया गया। नावत तहसीलदार ने जानकारी देते हुए बताया कि उम्मेद अली का उसके पत्नी से विवाह चल रहा है, जो कि कोर्ट में विचारधीन है, जिस पर कोर्ट द्वारा पत्नी को प्रति माह 3000 रूपए खर्चों देने के कई निर्देश दिए गए थे, लेकिन उक्त व्यक्ति कोर्ट के आदेशों की अवहेलना करते हुए पत्नी को 15 माह का रकबा उठा लाया 45 हजार बनाया था, जिसके खिलाफ खतौली तहसील प्रशासन ने कार्रवाई करते हुए अभियान के दौरान गांव से गिरफ्तार कर काराना करने के बाद जिला कारागार भेज दिया। नावत तहसीलदार ने जानकारी देते हुए बताया कि कर्मचारियों से सस्ली करने का अभियान लगातार चलता रहेगा।

Job / Vacancy
Female Telecaller
Required Computer Operator with adequate skills in a reputed CA firm, M/S Shyam & Co., Chartered Accountants, Located in Muzaffarnagar.
Contact : CA Rajesh Jain
Mob. No. +91 9927004812
Email : shyam_ca@rediffmail.com

छद्म पुण्यतिथि
श्रद्धेय स्व. श्री मोहित अग्रवाल जी
निर्वाण तिथि : 04 जून 2017
बड़ी आसान थी, जो बिन्दगी की डगर तुम्हारे लिए। बड़ी मुश्किल होगी, वह बिन्दगी तुम्हारे बिन अब हमारे लिए...।
"पापा बहुत याद आते हो : आरव अग्रवाल"
श्रद्धा सुमन - विनय अग्रवाल (पिता) अलका अग्रवाल (माता)
शिल्पी गुप्ता-सुधांशु (बहन-बहनोई) शैली अग्रवाल-विवेक (बहन-बहनोई)
प्रतिच्छेद - बगवती लाल बैजनाथ 37-बी, बर्ड गार्ड, मुजफ्फरनगर

बुढ़ाना नगर पंचायत पुनर्गठन पेयजल योजना कार्यक्रम हेतु हुई मीटिंग



बुढ़ाना, 3 जून (बु.)। बुढ़ाना नगर पंचायत पुनर्गठन पेयजल योजना कार्यक्रम के लिए जन जागरूकता के सम्बन्ध में नगर पंचायत के सभागार में शनिवार के दिन एक आवश्यक मीटिंग का आयोजन किया गया। मिली जानकारी के अनुसार आज शनिवार की शाम नगर पंचायत के सभागार में केन्द्र सरकार की योजना अमृत 2.0 के अन्तर्गत आई योजना के सम्बन्ध में जन जागरूकता के उद्देश्य से उत्तर प्रदेश जल निगम मुजफ्फरनगर के अधिशासी अधिकारी महमूद अबु जैद द्वारा एक बैठक का आयोजन किया गया। बैठक में बुढ़ाना नगर की जनता को शुद्ध पेयजल आपूर्ति के लिए अविरत अवर जलाशय, ट्यूबवैल, पेयजल आपूर्ति के लिए पाइप लाइन के लिए शासन की योजना की स्वीकृति के लिए प्रस्ताव तैयार किये जाने के लिये विचार विमर्श किया गया। इस दौरान बताया गया कि जल निगम द्वारा बुढ़ाना नगर को तीन जोन में बांटा गया है। जिसमें नगर में तीन बड़ी पानी की टंकी लगाई जाएगी, जिसमें पहली टंकी मोहल्ला मंडी दीसगी, दूसरी टंकी मोहल्ला टाकोबाबा और तीसरी वार्ड नंबर 16 में स्थित पीडब्ल्यूडी के मैदान में लगाए जाने की बात कही गई। इसके पूरे काले से पानी की समस्या का खाला होगा। इसके अलावा इस योजना के अंतर्गत जहाँ जल पाइप लाइन में छेद पाइप है, वहाँ पर बड़ा पाइप लगाए जाने पर भी चर्चा की गई और बताया गया है वह प्रोजेक्ट आगामी 2025 तक में पूरा कर लिया जाएगा। सभी को इस योजना के तहत फ्री कनेक्शन दिए जाएंगे और अंडरग्राउंड जो जर्जर पाइप लाइन है, उसे भी बदला जाएगा। यह कार्यक्रम उत्तर प्रदेश जल निगम नगरीय डेप्टी जनरल सखर के अमृत 2.0 कार्यक्रम के अंतर्गत जनपद मुजफ्फरनगर में नगर पंचायत बुढ़ाना पुनर्गठन पेयजल योजना के तहत चलाया जाएगा। इस दौरान बैठक में एडवोकेट विनोद त्यागी, सभासद सुभाष खान, सभासद नसीम मिर्जा, सभासद निजिन शर्मा, सभासद सलीम कुशी, सहायक अधिशासी जल निगम बीपी मिश्र, जेई अरविंद कुमार, लोकेश शर्मा, नैशाद चौधरी, राशिद मंसूरी, बाबू मस्काह, अवर कुशी, नौवाद काला कुशी, अभिनव त्यागी के अलावा बुढ़ाना नगर पंचायत के लिपिक सतीश पंवार, कर्मचारी दिनेश शर्मा, सुधीर कुमार और शाहआलम आदि उपस्थित रहे।

आखिरी मौका आखिरी मौका आखिरी मौका
फेल विद्यार्थी/कम मेरिट के विद्यार्थी निराश न भूँ
किसी भी बोर्ड (U.P./Board, NIOS, CBSE Board) के अनुत्तीर्ण विद्यार्थी NIOS (भारत सरकार) का सुरक्षा फॉर्म भरे, परीक्षा सितम्बर/अक्टूबर में होगी।
दो विद्यार्थी फूल लेकर केवल तीन दिवशों की ही परीक्षा दें।
किसी भी बोर्ड से उच्च XII उत्तीर्ण विद्यार्थी कम मेरिट होने पर भी
सुभास्ती विश्वविद्यालय मेरठ
के अधिकृत अध्ययन केन्द्र में परेक्षा करें।
COURSE OFFERED
B.A., B.Sc., B.Com., M.A., M.Sc., M.Com., B.A., B.C.A., M.B.A., M.C.A., B.Lib., M.Lib., PGDCA
अधिकृत अध्ययन केन्द्र अग्रोहा कॉलेज ऑफ हायर एजुकेशन
शांतिनगर, भोपा रोड एवं लखुव्हाड़ा मुजफ्फरनगर
विशेष : नर्सरी, प्ते से कक्षा 12 तक यू.पी. बोर्ड हिन्दी व इंग्लिश मीडियम में प्रवेश प्रारंभ है। इच्छुक अउरथी अध्ययन हेतु सम्पर्क करें
NIOS, NTT एवं प्राइवेट फॉर्म भरने के लिए सम्पर्क करें
Phone No. : 0131-2615405, 2433717, M. 9837640120, 9837108280
नोट : टीचर्स की आवश्यकता है

उत्तर प्रदेश उद्योग व्यापार संगठन के पदाधिकारियों ने रेल हादसे पर जताया शोक



मुजफ्फरनगर, 03 जून (बु.)। उत्तर प्रदेश उद्योग व्यापार संगठन रोज को एक आत्मसमर्पण बैठक के रूप में प्रवेश रकेश त्यागी, संसूक्त महामंत्री पवन मन्जिवाला, सजोवक मानवीर शर्मा, सजोवक प्रदीप शर्मा, सजोवक प्रदीप सुनील वगैरे, तहसील कोषाध्यक्ष इन्ड्र अख्य हरिओम शर्मा, रकनी प्रजापथ्य व मंडल प्रभारी कृष्ण गोपाल मिश्र ने कहा कि कल बालासोर में हुए रेल हादसे पर संगठन के सम्पूर्ण पदाधिकारी एवं व्यापारीगण गहरा शोक व्यक्त करते हैं एवं मुक्तकों के परिवारों के प्रति संवेदना प्रकट करते हैं कि ईश्वर

DREAMS
Experience Royalty of Luxurious Sleep
ATIS MATTRESS
सुकून की नींद ड्रीम्स मैट्रेस के संग
अधिकृत डिस्ट्रीब्यूटर 9927855699
रुड़की रोड, आनंद भवन मु नगर

एसडी मैनेजमेन्ट में दो दिवसीय कार्यशाला सम्पन्न



मुजफ्फरनगर, 03 जून (बु.)। आज शनिवार को भारत सरकार के एनआईएसएम ग्रुप प्रभुति वाजार संस्थान के अन्तर्गत आबनन एजुकेशनल एंड केलेंसरी सोसाइटी द्वारा आयोजित एसडी कॉलेज ऑफ मैनेजमेन्ट स्टडीज में पब्लिसि फर्न वृक्ष विषय पर दो-दो दिवसीय 02 कार्यशालाओं का आज समापन किया गया। यह कार्यशाला 30 जून को शुरू हुई थी, जो आज दिनांक 02 जून को समाप्त हो गई। कार्यशाला में ग्रुपुति प्रभुति वाजार संस्थान मुंबई के वरिष्ठ फेल्लो मैरिस् कुमार (एनआईएसएम) ने वक्ता किये गये धन को सुरक्षित निवेश करने के तरीके बताए सभी लोंगो को जिवंद बैक द्वारा अधिकृत संस्थाओं और सरकार द्वारा चलाई जा रही योजनाओं में ही निवेश करने की सलाह दी गई। उन्होंने बताया कि वर्तमान में बहुत ही कंपैनिंग पांजी स्वीम चलाकर जनता की बड़ी कमाई उभरें निवेश का लेती है तथा फिर धन लेकर मोहंटे से भाव हो जाती है, इसलिए किसी भी प्रोजेक्ट में आकर जल्दबाजी न करें तथा अपनी कमाई/बचत को साराधानी पुंस्क निवेश करें। कार्यशाला के समापन पर मोहरे हुए प्रशिक्षण प्रभारी प्रमोदे चौधरी (एनआईएसएम) ने कहा कि प्रत्येक व्यक्ति को जनता भी संभव हो सके, अपनी कमाई से बचत करके लंबे समय तक योग्य निवेश दिखाएँ, पीपल एक्सचेंज फण्ड अदि सुविधित योजनाओं में निवेश करना चाहिए। इसमें आबनन एंड पट्ट भी मिलती है साथ ही अपने और परिवार के भविष्य को



वर्षा मुना का विशेष योगदान रहा। डॉ. आनोक कुमार गुप्ता ने बताया कि इस अवसर पर कार्यक्रम को सफल बनाने में बीबीए/बीबीएस विभाग से डॉ. संगीता गुप्ता, डॉ. अक्षय जैन, डॉ. अनंत गं, दीपक गं, प्राची गं, पूर्वी सगर, सोनिया, चंदन दीक्षित, रविन गं, मोहित मोहन, रोचना, दिनेश शर्मा, अनुज मोहन, अनीता मिश्र, अरविध, चंद्राबाबू, प्रमोद गुप्ता, विनिता चौधरी, सतीश, अमित एवं उमेश मलिक आदि समस्त शिक्षकगण व स्टूडेंट एवं छात्र/छात्राओं ने उत्सर्जित सहकर कार्यक्रम में अपना विशेष सहयोग दिया।

ग्रुपुति प्रभुति वाजार संसंन मुंबई द्वारा प्रमाण पत्र उपस्थापन किया जाएगा। विभागाध्यक्ष राजीवमल सिंह ने कार्यशाला को सम्पन्न करते हुए बताया कि कार्यशाला का उद्देश्य प्रभुति मुंबई के इन्ड्र एडवैटमेंट पर रोक लगाना व प्रभुति वाजार से जुड़े लोगों को प्रभुति वाजार व प्रभुति वाजार के रिश्ता को समझा दिया। डॉ. संजीव वाजल ने कहा कि इसे संपे संपे पर वहाँ तो सेबी की स्थापना का मुख्य कारण भारत के पूंजी बाजार में होने वाली भ्रष्टाचारपूर्ण से टकराए और पूंजी बाजारों के विकास को बढ़ावा देना था तथा गवुल शर्मा, मा. अंतर

